

少儿英语教育峰会嘉宾发言精选四

家长平时应多和代课老师交流,老 师最了解孩子学习的具体情况。安徽 科技出版社出版的《小学英语随堂故 事》、依据《国家英语课程标准》对中小 学英语教学的分级要求,结合现行教材 中课文的难易程度,从小学一年级至初 三年级分9册进行编写。该丛书让儿 童在听故事、讲故事中学习英语,以故 事人物、情节、悬念为支柱,充分调动学 生的形象思维与创造性联想活动,使英 语学习由死变活,由苦变乐,由难变 易。同时配有美国人朗读的磁带,发音 准确,抑扬顿挫,富有情趣。

英语学习应该是快乐的,课堂应该 在轻松的气氛中进行,只有这样才能调 动学生的学习兴趣,才能在师生间产生 互动,从而激发学生学习的主动性。

有家长提到单词记不住,需要提醒 家长:记忆不是一蹴而就的。记忆需要 重复多次,但这种重复不是死记硬背,也 是有技巧的,老师可以在教学中,通过教 学的重复来达到学生记忆的重复。

70、80后家长十分关心孩子的英语 学习,希望有更多机会和专家、家长交流 沟通,合肥论坛作为本地媒体,关注民生 是职责所在,希望本次峰会能为广大家 长答疑解惑,真正找到适合自己孩子的 英语学习方法。

教育速递

蚌埠路第三小学骨干教师示范课闭幕

5月25日,蚌埠路第三小学骨干教师示范课历经一个 月的时间,圆满完成了既定目标,落下帷幕。(凌德俊)

56中学举办"平安校园"综治报告会

5月25日,合肥56中学举办了"平安校园"安全综治报 告会。来自交警包河大队的程军中队长和钟树琦警官、包 河区卫生局卫生监督所的梅松监督员给56中学全体师生 带来了一场安全知识讲座。56中还聘请淝河派出所的张 子环警官为法制副校长。 (陆广平)

临泉路第一小学举办校园文化艺术节

5月27日,临泉路第一小学首届德育文化艺术节暨第四 届校园文化艺术节文艺汇演在学校操场隆重举行。(唐礼增)

高升学校与南京天舟传媒艺术学校 联合办学挂牌仪式举行

5月28日上午,安徽高升教育集团孙永红董事长与南 京天舟传媒艺术学校朱步沂董事长为两校合作办学举行 了隆重的挂牌仪式。

南京天舟传媒教育集团是中国最具有影响力、最具知 名度的教育培训品牌之一。办学10多年来,已经培养了大 批学员考入央戏、上戏、浙江传媒学院、复旦、北师大、南师 大等知名高校。孙永红董事长表示:两校的强强联合,为 高升学子搭建了多元化发展的道路,一定能打造出一条通 往艺术最高殿堂的大道。仪式后,高升学校高中部和艺术 部近千名学生在报告厅聆听了南京天舟传媒艺术学校的 精彩报告会

经开区中小学

合唱比赛在世外学校唱响

5月27日,合肥经济开发区在合肥世界外国语学校体 育馆内举办了庆六一"童心向党"中小学合唱比赛。

比赛特邀国家级音乐家担任评委,实施现场打分。经 开区13支代表队有秩序地轮番登台,先后演唱了《鼓浪屿 之波》、《让世界充满爱》、《红星歌》、《快乐的节日》等歌曲, 比赛接近尾声时, 国家级音乐家叶晓零老师对参赛学校的 演唱表现进行了总体评价。 (窦晓璐)

合工大情系蜀新苑小学留守儿童

近日,合肥工业大学资源管理系党委与合肥市蜀新苑 小学党支部共同组织策划了关爱留守儿童系列活动。工大 阳春社的十几名志愿者和蜀新苑小学的17名留守儿童及4 名带队教师一同参观了合肥工业大学的校园。 (高琼)

少儿艺校举行"童心向党 快乐成长"文艺汇演

5月26日上午,合肥少儿艺术学校首届德育文化艺术 节暨第五届校园艺术节文艺汇演在安徽大剧院隆重举 行。"童心向党 快乐成长"专场文艺汇演,是校园文化的集 中展示。 (能伟)

把90%进行到底

术高考培训学校连续三年艺考本科专业合格率 达到90%,本校今年在总结过去经验和不足的基 础上,完善了教学计划,强化了师资建设,聘请了 包括三名研究生在内的专业老师,完善了教学设 施,同时坚持招生中考察基本条件的做法,坚决 把每年的艺考专业培训整体合格比例保持在90% 以上。

本校招生专业:播音与主持、编导、摄影、表 演、导演、节目制作、灯光音响、数字媒体、美术、

咨询电话:0551-2619896. 地址:合肥市阜阳路28号5楼。 网址:www.hfgyys.com。

同时,招收暑期班:学期50天。



肥润安公学周寄宿制招生简章



学校以 "让每一个孩子接受最好的教育"为宗旨,办人民满意的民办教育,自2007起年就推出"周宿制" 就学模式。"周宿制"是按自然周作息,周一到周五上课,小班化教学,早锻炼,晚自习教师辅导,专职生 活老师24小时悉心呵护,注重孩子的特长发展,这种寄宿模式更有利于学生身心健康发展。对家长而言,较 为低廉的学费却可以使孩子接受小班化、精品化的教育,系统化的辅导,一举多得。

" 🧱 🔁 🔧 🥰 🚉 " 让学生学得开心



遵循幼儿发展规律, 实施科学幼教方案

-生之计在于童,天才来自早期教育。润安公学根据幼儿发展的规律,实施科学的幼教方案:

生活中教,游戏中学,教在有心,学在无意,学玩结合,兴趣第一。

强化语言习得,突出国学特色

幼儿阶段是语言发展的敏感期, 3至6岁儿童的天性具备学习文化的能力和学习的兴趣, 我们以母语为基础, 大力推行经典诵读,提前识字,通过经典的积淀,陶冶孩子的情操,提升人文素养。

"艺术特长"更见长:润安公学实验部根据学生的兴趣爱好,在专业教师的点拔之下,每个学生都能找到 适合自己的兴趣班。小学段为孩子提供了琵琶、扬琴、古筝、二胡、笛子、钢琴、架子鼓、舞蹈、绘画等 二十几个艺术普及兴趣班和提高班,此外还开设了棋社、书法、科学、电脑、英语以及球类等十几个兴趣班。

"语言双强"强中强:实验部在语文教学中推出识字——阅读——写作三大教学主线,一、 二年级大量识字, 识字 量达2500字,已经达到小学六年级水平;三、四年级扩大阅读,阅读总量40万字;五、六年级强化写作,两年习作 训练可单独成册。英语教学采用外教+助教+英语角的授课方式,学生英语口语明显优于同龄孩子。



2010届我校参加中考的吴仪尚同学获最高分,居合肥经济技术开发区第一名;单科满分人数再创新高,

2011年新学期伊始, "分层走班教学"的落实工作就扎扎实实地展开。在承认、尊重学生个体差异的基 础上,根据知识、能力结构和学习需求的不同,通过测试、评估,在保持原行政班级不变的前提下,把同一层 次的学生组成班进行授课,以最大限度地挖掘学生的内在潜力,建立其自信心,最终让每个学生在不同程度上 得到提高并获得最佳发展。



